

Музыкальный вечер

В Доме работников искусств состоялся интересный вечер: «Ереванская государственная консерватория имени Комитаса — детище Советской власти», посвященный 40-летию Советской Армении.

Открыл вечер один из основоположников консерватории, народный артист Армянской ССР, профессор А. Тер-Гевондян.

Затем о пройденном консерваторией пути рассказали ее бывшие воспитанники, ныне преподаватели — кандидат искусствоведения М. Арутюнян и председатель Союза композиторов Армении, заслуженный деятель искусств Э. Мирзоян. Заслуженный деятель искусств композитор А. Арутюнян исполнил свое первое произведение, написанное им в бытность студентом консерватории, а также два новых.

В концертном отделении выступили бывшие питомцы консерватории, ныне известные музыканты Ю. Айрапетян, Д. Геворкян, В. Мокацян.

"Коллекционер"
2. Февраль
4. XII. 60г.